

## 短新闻

## 保障“舌尖”安全

通讯员 邱霞 白子璇

本报讯 近日,安吉县综合行政执法局联合县创建办、分类办、市场监管、消防、街道社区等职能部门,开展餐饮业“综合查一次”专项活动,实现“不同职能领域、多个检查事项、一次检查到位”,保障“舌尖”安全。

该局昌硕执法所与各部门一起,加强对餐饮店的日常巡查检查,依托“智慧执法”+“在线监测”日常工作管理系统,重点检查餐饮店油烟净化器的安装和使用、建立清洗台账、餐厨垃圾投放收运等问题。对油烟净化器未及时清洗、台账未及时更新的店铺,及时发放整改通知书,督促指导其限期整改。同时,针对烧烤店、夜宵店等夜间投诉率较高的问题,通过夜间专项执法行动,加强巡查及管控力度。

此外,此次活动严格要求餐饮店落实食品安全、安全防疫管理等责任。中小型餐饮店需要重点对实名登记、灶具安全等进行检查,对使用管道燃气的餐饮单位,要求餐饮单位提供供气单位定期检查记录。“通过这次全面检查,才知道店里还存在这么多问题,最近吃饭、入住的客人比较多,把这些问题解决了,才能让他们吃得安心、住得放心。”凯旋门大酒店相关负责人表示。

截至目前,县综合行政执法局共联合检查餐饮单位280余家,责令整改50余起,处罚20余起。

## 讲解法律知识

通讯员 高茵

本报讯 日前,温州出入境管理局窗口与浙江六合(温州)律师事务所合作开展了全英文涉外法律知识讲座。

讲座着重为外国劳动者讲解了我国劳动法,并设置了提问环节。浙江六合(温州)律师事务所合伙人及涉外委员会副主任姜旭萍、出入境窗口民警欧阳超,对每个问题给予耐心细致的解答。讲座结束后,民警带领外国朋友参观了温州移民事务服务中心文化传播基地。

本次法律知识讲座不仅有利于在温国际友人了解如何维权,同时也助力了温州优化营商环境,释放经济活力。

## 信访积案共化解

通讯员 吴昊

本报讯 今年以来,景宁县法院进一步完善台账信息,组织案件自查及评查,有序开展涉诉信访积案化解工作。

该院夯实工作责任,由院长统一牵头,院领导逐个包案,各庭室落实信访案件一案一台账,实现痕迹化管理;集中阅卷研判案情,制定化解方案,强化部门配合,对重复信访案件所涉人员所在的乡镇及工作单位进行走访,掌握信访人员诉求,推动信访矛盾实质性化解;运用司法救助、执行和解、报备终结或导入法律程序等手段,做到合理诉求快速解决到位、无理诉求解释说明到位、生活困难的按有关政策予以帮扶救助到位,妥善化解信访积案。

## 矛盾纠纷“八方”调

通讯员 金涛

本报讯 近年来,台州市路桥区法院法官入驻金清镇社会矛盾调处中心后,坚持以群众需求为导向、以群众满意为标准,不断完善服务措施、优化服务功能,深度融入“诉源治理”改革,打造矛盾纠纷一站式解纷服务“门诊部”。

矛盾纠纷成立“八方工作室”,联合金清法庭、金清派出所、各商会行会工会、调解志愿者等社会力量,积极参与矛盾纠纷。其中,法官通过帮百姓评理,积极发挥自身价值,助力中心构建起“自治、法治、德治”一体的基层矛盾纠纷预防化解体系。

## 图说平安

## 司法雇员培训

近日,温岭市法院审管办召开司法雇员业务培训会。会上,工作人员解读了新增的无纸化指标并解答雇员们提出的问题。

通讯员 金宇婷



## 网格技能比武

近日,杭州市富阳区湖源乡举办“乐为湖源,小网格大作为”湖山擂台赛。全乡24名网格员参加了本次技能大比武,经过激烈角逐,最终决出一等奖3名,二等奖5名,三等奖7名。

通讯员 孙咏梅



## 护航民营经济

近日,台州市椒江区法院联合区工商联、市场监管局,在区矛调中心挂牌成立民营经济司法服务中心和知识产权保护中心。

通讯员 李晴 肖蕾



## 提升司法服务

近日,天台县法院召开了派驻行业协会“法官数字工作室”筹建会,听取各企业和行业协会的工作建议和需求,努力提升司法服务。

通讯员 张梦瑶 摄



## 平安点滴

## 开门广纳谏

通讯员 董怡

本报讯 连日来,宁波高新技术产业开发区法院通过“点上辐射、线上延伸、面上联动”,拓宽群众参与、监督、评判渠道,开门纳谏,公开接受社会监督,确保队伍教育整顿取得实效。

该院在诉讼服务中心、街道矛调中心、巡回审判点专设法院队伍教育整顿群众意见采集站,放置意见回收信箱、发放意见征求二维码,方便群众投诉举报;指派20名“微法官”深入结对社区,集中宣传教育整顿工作动态;邀请社会各界代表参加开放日活动,对该院教育整顿情况进行现场评价。

## 座谈听民意

通讯员 吴梦毅

本报讯 近日,三门县法院邀请县人大代表、政协委员,以及政法单位人员、律师、执法监督员等各界代表,召开队伍教育整顿座谈会,征求他们对法院工作的意见和建议。

会上,代表们结合各自行业领域和自身经历,从完善体制机制、规范司法执法、优化营商环境、提升能力素质、改进队伍作风等方面提出了意见和建议,该院表示将逐项研究整改并做好对接反馈。

## 整顿出实招

通讯员 慕煊

本报讯 连日来,平阳县法院充分利用县域独特的红色资源优势,深入推进队伍教育整顿。该院“一把手”为全院干警上专题党课;创新推出10项主题实践活动,如政治轮训班、现场教学等,增强干警政治行动自觉;选树法院英模先进人物,及时表彰集体、个人先进,营造良好风尚;开展“五进五助”、开门纳谏、指导调解等活动,累计为23家企事业单位发放民法典宣传手册120余本,现场解答法律难题近30个。

## 禁毒无死角

通讯员 甘雨 徐莹

本报讯 近日,桐庐县瑶琳镇禁毒办工作人员到杭州亚运会马术比赛场馆建设工地,开展了以“健康人生,无毒家园”为主题的禁毒宣传。据悉,该项目有外来员工200多名,活动中禁毒办工作人员向外来人员普及了禁毒知识,并发放禁毒手册100多册。

## 庙会讲平安

近日,建德市寿昌镇举行了传统庙会,镇平安办联合5个村社,在庙会上开展了平安建设宣传。

活动中,志愿者发放了平安建设、扫黑除恶、防范传销等宣传手册,并解答群众的问题,呼吁大家积极投入到平安建设中。

通讯员 徐肖金

